
１．日モンゴルEPA特恵税率の対象外（除外）であって、一般特恵税率の適用が可能な品目（91品目）
0206.30-091 0206.41-090 0206.49-091 0307.88-100（注１） 1212.21-310 1602.90-290 1603.00-010 1604.12-000 1604.14-010 1604.14-091
1604.14-092 1604.14-099 1604.17-000 1605.10-021 1605.52-900 1605.54-911 1605.54-919 1605.57-100 1605.57-900 1806.20-299
1806.90-220 1901.90-230 1905.90-319 1905.90-329 2008.99-233 2101.11-110 2101.11-190 2101.12-111 2101.12-112 2101.30-000
2106.90-252 2106.90-253 2204.10-000 2205.10-000 2205.90-200 2206.00-210 2206.00-228 2206.00-229（注2） 2208.90-123 2208.90-129
2208.90-220 2905.44-000 2918.14-000 2918.15-010 3503.00-090 3505.10-100 3505.10-200 3505.20-000 4103.30-200 4106.31-000
4106.32-100 4106.32-200 4106.40-211 4106.40-212 4106.40-214 4106.92-110 4106.92-190 4107.11-100 4107.12-100 4107.19-100
4107.91-100 4107.92-100 4107.99-100 4112.00-100 4113.10-100 4113.20-100 4113.20-210 4113.20-220 4113.30-100 4113.30-211
4113.30-212 4113.30-221 4113.30-222 4113.90-100 4113.90-211 4113.90-212 4114.10-000 4114.20-010 4114.20-090 4115.10-000
4115.20-000 4301.10-000 4301.90-220 4302.11-000 4302.19-020 4302.19-090 4302.20-090 4302.30-029 4304.00-000 4419.12-100
6309.00-000

２．日モンゴルEPA特恵税率の対象品目であって、一般特恵税率の適用が可能な品目（23品目）（注3）
1211.20-900 1211.90-992（注4） 1211.90-999（注4） 1902.40-000 1905.90-313 3901.10-099 3901.20-099 3901.30-090 3901.40-099（注5） 3901.90-099（注5）

3902.10-090 3902.20-090 3902.30-090 3902.90-090（注5） 3903.11-090 3903.19-090 3903.20-090 3903.30-090 3903.90-090 7403.19-011
7403.19-021 8544.11-000 8544.19-000

（注2）チャツァルガンから製造された発酵酒以外のもの
（注3）一般特恵税率がEPA特恵税率を下回る品目
（注4）1211.90-992、1211.90-999については各品目の一部のみ
（注5）3901.40-099、3901.90-099、3902.90-090については各品目の一部のみ

一般特恵税率の適用が可能な品目（対モンゴル）（2024年4月現在）

統計細分ベース（2024年4月1日現在）

（注1）そでぼら（ストロムブス属のもの）（くん製したもの）のうち貝柱

        当該細分にはINN品目（WTO協定の下における医薬品関税相互撤廃該当品目）が含まれており、INN品目（MFN税率（無税））以外のもの。詳しくは以下を参照。
         http://www.customs.go.jp/tariff/fuhyo/index.htm　（WTO協定の日本国の譲許表の附属書（医薬品関係））


